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      Министар науке и технологије Републике Српске, проф. др Јасмин Комић, угостио је
31. јануара 2012. године представнике факултета, института, малих и средњих
предузећа и представнике невладиних организација, које је министарство подржало у
оквиру пројеката развоја технологије, набавке опреме те учешћа на стручним скуповима
о развоју технологије.
  
  Министарство науке и технологије Републике Српске подржало је 21 пројекат са
115.160 КМ. Тако је за развој технологије отишло укупно 59.560 КМ, за набавку
савремене опреме 42.600 КМ, док је за учешће на стручним скуповима о развоју
технологије отишло 13.000 КМ. 
  
  Министар Комић је истакао да је иновативна активност предузећа у Републици Српској
недовољна, што показује скроман број истраживача у односу на укупан број запослених,
доста мала мотивисаност бављења истраживањем за потребе привреде, слаба
повезаност привреде и научноистраживачких институција, непостојање центара
изврсности у појединим научним подручјима, застарјелост уређаја и недостатак
финансијских средстава.
  
  "Основна интенција министарства у будућности биће садржана кроз Стратегију
научнотехнолошког развоја 2012. До 2016. године, која је у фази усвајања и у којој ће
посебно бити истакнута потреба за усвајањем иновационог система, који подразумијева
да се увежу научноистраживачки, развојно-технолошки и производни сектор", истакао је
Комић. 
  
  Министар Комић је додао и то да је од посебног значаја иницијатива "Иновациона
унија", која представља један од седам кључних иницијатива стратегије "Европа 2020".
  
  "'Иновцаиона унија' представља стратегију свеобухватне иновације, од истраживања
до малопродаје и усмјерена је на побољшање услова и приступа финансијама за
истраживање и иновацију у Европи, како би се осигурало да се иновативне идеје могу
претворити у производе и услуге које остварују раст прихода и обезбјеђују нова радна
мјеста", објаснио је Комић.
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